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Name

ein 
Trainingsheft
Sätze und Texte lesen

Durch tägliches Training – 
fit im Lesen

 einkreisen

 malen

 ankreuzen

 unterstreichen

Finde 3 
richtige Sätze.  Tipp!
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  Welches Wort passt? ale gelb an.

  Welches Wort passt? ale gelb an.

Der ärtner gießt Pakete Blumen Birnen .

Die Lehrerin schreibt Blüten Beine Briefe .

Der aler klebt Tapeten Tassen Tafeln .

utter kauft Wälder Winter Würste .

Im Radio spielt itte ut usik .

ein Onkel trinkt Tinte Tee Torte .

Tante Evi singt Löffel Limo Lieder .

ein Bruder spielt Käse Klavier Kaktus .

Oma wäscht Hefte Hasen Hosen .

Die Katze fängt oos äuse ilch .
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20

  Welches Bild passt zu allen Sätzen? Kreise ein.

  Welches Bild passt zu allen Sätzen? Kreise ein.

Es ist Obst.

Es schmeckt süß.

Die Frucht wächst am Baum.

Im ärchen wurde damit Schneewittchen vergiftet.

Es ist ein Tier.

Der Vogel hat bunte Federn.

Er wohnt im Wald.

it seinem Schnabel hämmert er Löcher 
in den Baumstamm.
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30

  Welche Sätze passen? Unterstreiche.

  Welche Sätze passen? Unterstreiche.

Die Hexe fliegt auf einem Besen.

Sie hat weiße Turnschuhe an. 

Auf ihrem Besen sitzt ein bunter Papagei.

Auf dem Kopf trägt sie einen großen Hut.

Ihre langen Haare wehen im Wind.

Die Prinzessin trägt ein kurzes Kleid.

Am ürtel steckt eine Blüte. 

Im Haar trägt sie eine Krone.

In den Händen hält sie eine goldene  

Kugel.

Sie hat ein langes Kleid an.

Finde 3 
richtige Sätze.

Finde 3 
richtige Sätze.


